000 «Canbckcenvmauty
YinakoBouHbIii Juct Nel

Iorpy3unk ynusepcaabiblii KYH-2000-0 Ha nmognone (6e3 xxoiicTika)

Sumk ¢ neMoHTHpPOBaHHBIMH AeTansavMu u 3UII

Y. mecto Ne22/30 KYH-2000

(ueprex ynakoBku KYH-2000.25.020)

O0o3HaueHue cO. eaUHULIBI

WJIH JIETaJIA, CTAaHIaPTOB WIIH HaumenoBanwue ¢0. eTUHUIBI WK JIETAIIN Kon — | [Ipumeuanue
JPYTUX TOKYMEHTOB BO
I1BEM 800.00.010 bont cnnenuansHbIN 4
KVYH 2000.10.000 dukcarop 2
IT6M 800.00.403 Kponureitn 2
KVYH 2000.00.060 [Tognepxka 2
KVYH 2000.00.412 Kponureitn 1
KYH 2000.00.412-01 Kponiureiin 1
11KY-0,8.02.130 Knanan B cbope ¢ TpoitHUKOM 1
KVH 01.020A TpoitaNK 1
KVH 01.710 Kiaman 3aMmemmnTe nbHBIH 1
KVYH 2000.00.002 Pykas 12,5x24 — 16B 'OCT 10362 — 76 2 L=0,6m
QR38F NCM M20 (long)M | MydTa paszpsisHas (M20xM20) 4
CM20
I'OCT 15522-70 laitka M20x1,5 4 st BPC
PBJI 10.01.050 PBJ] 4 L=0.6m
Memouek /11 ¢ IeTaIsiMU B OOJITOKPETIEKOM 1 YIaKoBOUYHBIH
suct No2
[Taker ¢ TOKyMeHTalLMEN O dKCITyaTaluuu 1 IloamoT.
KowmrmekroBounas Begomocts KYH-2000-0 1 MakeT
Vnakosounsie aucTsl Nel, No2 KYH-2000-0 250x360
Wuctpykuus no sxcruryaranun KYH-2000
VYnakoBmuk Ne (Tmoamuch) Kontponep Ne (Toammch)
« » 20 1.




000 «Canbckcenvmauty
YakoBoOUYHBI JucT Ne2

Iorpy3unk ynusepcaabibiii KYH-2000-0 na moanone

Memouek i/ 400x300 ¢ geransMu 1 OOJITOKPEIIEKOM

Ueprex ynmakoBku (KYH-2000.25.030 CB)

O0o3HaueHue cO. eaUHULIBI

WM JIeTalld, CTaHaapToB win | HaumeHoBaHue c6. eAUHUIIBI WIH TN Kon— | IIpumeuanue
JIPYTrUX JOKYMEHTOB BO
I'OCT 7798 — 70 Bbont M8 — 6¢gx30.58.35.019 4
I'OCT 7798-70 BbonrtM10-69 x 50.58.35.019 8
I'OCT 7798 — 70 bont M16x50.58.58.019 15
I'OCT 7798 — 70 bont M16x70.58.58.019 8
OITI 00.030 bont M16x120 6
I'OCT 7798 — 70 bont M20x70.58.58.019 4
I"aitka M8 DIN 985 4
I'OCT 5915 -70 ["aiika M10 — 6H.5.019 4
["aiika M 16 DIN 985 11
["aiixa M20 DIN 985 4
I'OCT 6402 — 70 [ITaii6a 8.65I'.019 4
I'OCT 11371-78 [Taii6a 8.01.08xn019 4
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 10.651'.019 4
I'OCT 11371 - 78 [laii6a 16.01.08xn019 o4
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 16.651.019 24
I'OCT 11371-78 aii6a 20.01.08kn019 8
KVYH 00.623b ImIMHT Npy>KUHHBIN 2
KVYH 2000.00.619 Brynka 8 L=60mMm
KVYH 2000.00.005 Kob1o pesunoBoe 29 YnakoBath naKket

/3 ¢ 3aKUMOM+
BKJIQ IBIIII

XomyT cTskHOM 16x27

ITIKVY - 0,8.04.030

ITepexogHuk

I'OCT 7798 - 70

Bontr M12x40.58.58.019

I'OCT 5915 -70

INatixa M12 — 6H.5.019

I'OCT 11371-78

[Tait6a 12.01.08xn019

PBJT 10.00.0041]

["alika HaknaHAA

NN W

Jlist
MOJCOEANHE
HHUSI pecuBepa

VYmakoBmnmk Ne

(moamnuce)

« »

20 .

KonTposep Ne

(moamuce)




000 «Canbckcenvmauty

KommniekToBoYHasl BE1OMOCTH
Iorpy3unk ynusepcaabHbiii KYH-2000-0 Ha moanone (6e3 qxoiicTika)
(uepresx mogmona KYH-2000.25.010)

Howmep yn. | O6o3Hauenue netaneit u | HammenoBanue netaseii u Kon— | Bun ynakos. | Ilpumeuanue
MecTa c0. eqMHMAII COOPOYHBIX IMHHII BO MecTa

21/30 KVYH 2000.01.000M Pama nogpema 1

K¥YH-2000-0
KYH 2000.03.000 Croiika 2
KVYH 2000.04.000 Kponmrreitn 2
KYH 2000.05.000 Tsra 2
KYH 2000.06.000M [Tepexomunk 1
KVYH 2000.07.000 Kponmreitn 2
KYH 2000.09.000 [NomHoXKa 2
KVYH 2000.11.000 TlMuppouunusap 2
KVYH 2000.12.000 TlMapporunmusap 2
KYH 2000.00.500 Crpenka 1
KVYH 2000.02.000 [Tanens HaBeCKH 1
KVYH 2000.02.000-01 [lanens HaBeckn 1
KVYH 2000.08.000 Tsra paszrpyxatomas 1
KYH 2000.08.000-01 Tsra pasrpyxaromias 1
KYH 2000.00.010 Ocsp 2
KYH 2000.00.020 Ocbhb 10
K¥YH 2000.00.030 Ocsp 4
KYH 2000.00.040 Ocbhb 4
KYH 2000.00.050 Ocsb 2
KYH 2000.00.402 Kponurreitn 2
KVYH 2000.00.403 Kponurreitn 2
KVH 2000.00.404 Kponmreitn [IIM 4
KVYH 2000.00.100 Kponmrreitn 4
KVH 2000.00.150 Kponuureiin 1
KYH 2000.00.150-01 Kponmrreitn 1
KVYH 2000.00.614 [aii6a 22
KYH 2000.00.809 Brynka 1
I16M 800.00.419 XomyT 1
I1BM 800.00.801 TpyOxa 1
I'OCT 19853-74 Macnenka 1.2116 22
H-4095.011 Ckoba 2 [ns yrnakoBku nanenen
OIIII 00.030 Bont M16x120 4
I'OCT 5915-70 I"atixa M16-6H.5.019 2
I'OCT 6402-70 [aii6a 16.65I.019 2
I'OCT 7798 — 70 Bont M8-6g x30.58.35.019 |1
I'OCT 7798-70 Bont M12-6gx45.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 bont M16x50.58.58.019 | 3
I'OCT 7798 — 70 bont M16x70.58.58.019 | 4
I'OCT 11738-84 Bunat M10x25 21
I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 1




I"aiika M8 DIN 985 1
Taiika M 12 DIN 985 4
I"aiika M16 DIN 985 9
T'OCT 6402 — 70 [aii6a 10.65T°.019 22
I'oCT 11731-78 [laii6a 12.01.019 4
H036.121.001-05 3armymka 4
KVYH 2000.00.001 Tabmuuka 1
3aknenka 3,2x8 2
DIN7337
IIIB 1900.00.008 Kppbimika 22
PB/1 10.01.020 PB/{ 4 L=0,4m
PB/] 10.01.100 PB/{ 2 L=1,2m
PB/[10.01.130 PB/{ 2 L=1,8m
PBJ1 10.01.330.01 PB/{ 4 L=3,3m
ITnacTukoBas 3ammTa G40Mm 2 L=1,4m
ITnactuxoBas 3ammra G40Mm 2 L=0,5m
KVYH 2000.00.005 ‘ Komb1io pesnnoBoe 20
22/30 KYH- | YnakoBousslii iuct Nel | Sk ¢ ieMOHTHp — MU 1 SmmkIIKY-
2000-0 netansvu u 3UIT 0,8.25.900
VmakoBouHbIi aucT Ne2 | Memodek ¢ geTansiMu U 1 Memiouek
OONTOKPEIICIKOM n/mt 400x300
HoxymenTanus Ak [IKY- | 3aBepuyTa B
(UuCcTpyKIms, macmopr, 0,8.25.900 TMTOJTHAT.
KOMII. B€., yIIaK., IIaKEeT
JIACTHI)
VYnakoBmuk Ne (moamnuce) Kontponep Ne (moamuck)

« »

20 1.




